



RESPOSTA AO QUESTIONAMENTO – QUESTIONAMENTO Nº 10

Ref.: EDITAL CONCORRÊNCIA PÚBLICA Nº 011/2025 - PROCESSO:

SHM-PRC2025/01242

OBJETO: CONTRATAÇÃO DE EMPRESA DE ENGENHARIA PARA CONSTRUÇÃO E EXECUÇÃO DE OBRAS DO CANAL ACAUÃ/ARAÇAGI — ADUTOR DAS VERTENTES LITORÂNEAS (LOTE 03 E DERIVAÇÃO PARA A BARRAGEM ARAÇAGI).

A empresa JM MORRONI PROJETOS TÉCNICOS LTDA , por meio de seu representante legal, vem, com fundamento no art. 12, inciso I, da Lei nº 14.133/2021, solicitar esclarecimento;

PERGUNTA A

Na alínea "f" do item HABILITAÇÃO TÉCNICA reza que cada Coordenador ou Responsável Técnico designado deverá apresentar Declaração Individual autorizando sua indicação, conforme Modelo constante de Anexo a este Edital (VER ANEXO) (Grifo nosso).

RESPOSTA:

Entendimento Correto.

PERGUNTA B

Está faltando as alíneas "i" e "j" do item 2 - Apresentação dos Atestados Técnicos Operacionais (Pags. 2767 e 2768). Pedimos que os disponibilizem para sabermos do que se trata.

RESPOSTA:

Favor desconsiderar as alíneas "i" e "j", falha de configuração.

PERGUNTA C

Não foram enviados os ANEXOS junto com o Relatório Técnico Preparatório. Pedimos que os disponibilizem.

RESPOSTA:

ANEXO DO EDITAL.

PERGUNTA D

Constam dois Relatórios Técnicos Preparatórios no processo. Porém um com nome de arquivo Relatório Técnico Preparatório CANAL LOTE 3 15052025 e Relatório Técnico Preparatório CANAL LOTE 3 01072025. Qual deles devemos considerar para montarmos nossa proposta?

RESPOSTA:

Relatório Técnico Preparatório - 01072025

João Pessoa, 09 de setembro 2025

Felipe de Paiva Souza Araújo
Gerência de Planejamento e Projetos
Engenheira Civil